



*Ранним июньским утром, часов эдак в восемь, стали мы собираться около «Глобуса». Кто приехал на своем велосипеде, а кто и пешком пришел. Все радостные, но чувствовалось, что переживают, нервничают: а как это будет, если ехать?..*



Ура! Прибыли велосипеды. Безлошадные стали расхватывать инвентарь, пытаясь урвать, что получше. Но самый лучший отдали Елене Николаевне. Вот ведь свалилась она на нашу голову! И ехала бы себе с родителями на машине. А то не дай Бог что...

Получив инвентарь, оседлали стальных коней и ринулись на маршрут. Сил много. Хотелось ехать быстрее и быстрее, а инструктор не дает его обгонять. И чего боится? Маршрут проходит по пересеченной местности, от деревни к деревне. Яркое солнце, голубое небо, изумрудно зеленый луг в желтых одуванчиках! А вон, смотрите, коровы пасутся! А там трактор пашет! Стоп! А вот и первое препятствие - заболоченный участок.



Пришлось спешиться и преодолевать сие безобразие по импровизированному мосточку.

Становится жарче и жарче, вода заканчивается, и уже не хочется ехать так быстро. Наконец добрались до трассы... А в голове стучат молоточки: когда приедем, хочется пить, есть и просто упасть на траву. Но это пока невозможно, приходится крутить педали. А Елена Николаевна едет себе, и все ей напочем. А мы с девчонками радостно машем проезжающим мимо машинам, а машины нам в ответ сигналят.

А мы крутим и крутим педали. А дядя Коля уговаривает: «Ребятки, давайте, давайте, еще немножко осталось». Стараемся.

Урааа!!! Диево-Городище. Откуда только силы взялись! На открывшемся втором дыхании устремляемся на знакомый берег Волги.

